

房山区委党校专场宣讲活动在长阳镇举行

# 讲好红色故事 传承红色基因

本报讯(记者 胡可)日前,为深入开展全镇党史学习教育,长阳镇邀请房山区委党校“红色故事宣讲团”开展专场宣讲活动。镇领导班子、机关科室负责人部分社区(村)党支部书记一起聆听了宣讲。

区委党校“红色故事宣讲团”的6名宣讲员,生动介绍了包森、肖炳林、晋耀臣、魏合宽、曹火星革命先烈的事迹和抗日模范村马安村的抗战故事,引领大家重温了艰苦卓绝的风雨历程,深刻感受了革命先烈的革命精神,听后大家内心深受触动,台下时常响起经久不息的掌声。

长阳镇党委以此次宣讲报告会为契机,充分运用房山区红色资源,通过宣讲员对房山的红色抗战故事的生动演绎,进一步弘扬光荣革命传统,引导全镇广大党员干部,把学好党史作为“必修课”“基本功”,在解决问题、推动发展、惠及民生等工作中,将党史学习教育融入日常、抓在经常,形成全镇“讲好红色故事、传承红色基因”的浓厚氛围,进一步凝聚推动长阳高质量发展的强大力量。



学党史 践使命 推动长阳高质量发展

## 长阳镇开展党史学习教育集中交流研讨

本报讯(记者 胡可)为深入学习贯彻习近平总书记中央党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,按照区委对党史学习教育的安排部署,日前,长阳镇召开“学党史、践使命、推动长阳高质量发展”交流研讨会。镇处级以上干部参加。

领导班子成员以“学党史、践使命、推动长阳高质量发展”为主题,分别结合本职工作和分管领域,逐一交流了党史学习教育的心得体会。

镇党委书记张博在会上强调:

一是要强化党史学习,做到学深悟透。要深刻认识此次学习教育活动的重大意义,将党史学习贯穿全年,结合理论深入学习党史,从中汲取更多理论营养,切实把党史教育的要求落到实处,高质量达成“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”目标。

二是要践行初心使命,做到学以致用。要坚持学以致用,自觉将长阳的工作摆在首都高质量发展全局和“一区一城”新房山建设大局当中,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要坚持以人民为中心,紧紧围绕市民热线集中诉求和城市发展短板问题,出真招、解民忧,切实提高群众的获得感、幸福感、安全感。

三是要真抓实干,做好开局工作。今年是建党100周年,是“十四五”开局之年,是冬奥会和冬残奥会筹办的关键之年,是区镇村三级换届之年,大家要结合此次学习教育,统筹做好各项工作,把党史学习教育与落实疫情防控、创建全国文明城区、疏解整治促提升、棚户区拆迁扫尾、美丽乡村建设、京雄高速拆迁、全面从严治党等重点工作结合起来,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。



## 一个小举措 暖了老人心



本报讯(记者 胡可)走进长阳镇嘉州水郡北区社区居民楼的电梯,记者的视线就被电梯按钮吸引,电梯按钮两侧贴着两列荧光贴纸,一一对应着按钮上的数字,看上去非常醒目。记者了解到,为解决社区老年居民看不清电梯按钮的问题,嘉北社区两委特意在电梯按钮旁边都贴上了荧光贴,一个小小的举动,赢得了社区居民的认可。

记者了解到,此前嘉北社区通过楼门内的便民意见箱收集起来的社情民意,其中最为集中的就是电梯按键模糊,找不到按钮的

问题。社区党支部马上行动起来,经过前期多次现场调研及多次召开党员、居民议事协商会协商,针对社区楼栋内电梯灯光与老年人眼睛对灯光适应问题,决定对社区内54栋楼129个单元里的194部电梯增加电梯按键荧光贴,方便老年人找准按键所在。

嘉北社区党支部书记李雪东表示,按键事虽小,却是一件实事,暖了居民的心。今后,社区会继续立足本职工作,为群众办好事、办实事,将党史学习成果融会贯通,在日常工作中践行初心使命。

民呼即应《《《

### 街头游商问题

**呼:**居民反映,在房山区长阳镇葫芦堡村荣盛超市东北角晚上十点左右经常存在街头游商。

**应:**当晚十一时,房山区长阳镇综合行政执法队队员到达现场,经

查,现场确有街头游商现象,执法人员已依法暂扣其经营工具,此问题已解决。

今后长阳镇综合行政执法队将加大该处巡查执法力度。

### 施工扰民问题

**呼:**房山区长阳镇碧桂园物业早上六点多就在马路上施工,就在自家窗户边上,勾机作业,噪音扰民。

**应:**社区工作人员接到派单后,立

即与施工方联系,因道路两旁路面破损严重,开发商正在进行修补,碧桂园居委会已和开发商进行沟通,让其协调作业时间,避免扰民。